Penienune ypaBHeHUM,
coAepKaIuX MOAYJIb

BbeinonHuna:

KoxxaHoBa EkaTepuHa

MOY COLL Ne4

PykoBoauTerb:

MwunoBugoBa Anna BacunbeBHa



Llenb paboThbl:

N3y4YUTb METOAbl peELLEHNA ypaBHeHMVI,
coaeprxKalnx Mmoaysib N paCCMOTPETDb
pa3lindHble NMpmMepbl NX NIPUMEHEHUA.



3agauu:

] pacCMOTPETb MOHATUE MOOYNS;

1 pacCMOTPETbL METOAbI peLleHnsd
YpaBHEHNN OaHHOro BUAa;

1 NPUMEHUTb U3YyYeHHblE METObI K
KOHKPETHbIM NMpUMepam;

0 BbIACHUTb, Kakou cnocob Hamnbonee
paLOHarnbHbIN.



[loHATHe moayn4

0 abcontoTHas BeENMYMHa Ynucra, paBHas
PACCTOAHMIO OT Ha4yana oTcyeTa 40 TOYKM
Ha YNCIOBOW MPAMOMW.



Cnocobbl pelleHns ypaBHEHUM:

0 rpadpunyeckun

] pa3bneHne YncnoBom NpPAMon Ha
MPOMEXYTKN

1 MEeToA NocrieaoBaTeribHOro PacKpbITUS
MoAaynsi



[ padonyeckmnimn cnocod
Y, |x-2|=3
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Pa3bneHne 4yncrnoBoun npssMon Ha
MPOMEXYTKN

| x-2| =3

T~




MeToa nocnegoBaTenbHOro
pacKpbITUA MOAyN4A

| x-4 | +| x+4 | =x+7
1)-x-4+4=x+4 npu x<-4;
2)X+4-x+4=x+7 npun -4<x<4;

3)x+4+x-4=x+7 npn x=4.

OTtBeT:1;7.



BbiBOA:

pevb HEe UOET O KAKOM-TO
NPOTUBOMOCTaBIEHNN TEOMETPUYECKUX U

aHaNUTUYECKNX METOAOO0B PELUEHUS.
HanpoTtmB, Hanbonee ycnewHbIM MOXET
ObITb MMEHHO NX Pa3yMHOE COYETaHUE.
Torga Ha aKk3amMeHax He bydeT criyvyaes,
KOorga ¢ NOMOLLbIO MOJ10BOSTOMHbIX
BbIYMCNEHUWN peLLIAeTCAa NpocTad 3agada



Cnacunoo 3a
BHUMaHue!



